POLÍTICA DE PRIVACIDAD


1. Consideraciones generales.

Esta Política de Privacidad describe el tipo de información personal que recibe la Empresa cuando el Usuario utiliza el Portal y cómo la recopilan, utilizan y divulgan. 

Se aplica a todas las interacciones que podamos tener con usted, incluido el uso de nuestro sitio web, llamadas telefónicas, intercambios de correo electrónico, etc. 

Debido a que esta Política de Privacidad es parte de nuestros Términos y Condiciones, rige su uso de nuestros servicios y productos y, al utilizar nuestros Servicios, usted acepta los términos de esta Política de Privacidad.

Estamos comprometidos a salvaguardar la privacidad de los Usuarios de nuestro Portal. Por tal motivo esta Política de Privacidad establece cómo trataremos su información personal.

Esperamos que esto le ayude a tomar una decisión adecuada sobre la entrega de información personal hacia nosotros.

2. Recopilación de Información Personal. 

La recopilación, almacenamiento y/o uso de Información Personal que la Empresa realiza en su Portal puede ser, sin ser limitativa, la siguiente:

(a) Información sobre sus dispositivos móviles tales como computadores, tablets, celulares, entre otros, sobre sus visitas y uso del Portal, dirección IP, ubicación geográfica, tipo de navegador, fuente de referencia, duración de la visita y número de visitas a la página;

(b) Información proporcionada por el Usuario con el fin de registrarse y/o suscribirse a nuestra lista de correos, como su nombre, dirección de correo electrónico, número de teléfono, dirección postal, detalles de la empresa si le son solicitados, entre otros;

(c) Información sobre transacciones realizadas entre el Usuario y la Empresa en el Portal o en relación con éste, incluída aquella respecto a
cualquier compra que realice de algún servicio, producto digital u otra clase de bienes o servicios provistos por la Empresa; y

(d) Información proporcionada por el Usuario con el fin de suscribirse a los servicios del Portal, notificaciones por correo electrónico y/o boletines informativos especiales. 

3. Cookies.

La Empresa utiliza cookies en su Portal. 

Una cookie consiste en información enviada por un servidor web a un navegador web y almacenada por éste. La información se envía al servidor cada vez que el navegador solicita una página del servidor. Esto permite que el servidor web identifique y rastree el navegador web.

La Empresa se reserva el derecho de utilizar en cualquier momento y sin previo aviso cookies para sistemas de comercio electrónico, en cuyo caso se utilizarán dos cookies, “PHPSESSID” y “sesión”, para los fines que se detallan a continuación.

La cookie “PHPSESSID” se utilizará para que el Portal pueda reconocer al mismo Usuario haciendo clic de una página a otra. Sin él, cada ingreso al Portal sería considerado como la primera visita al Portal, eliminando cualquier información relativa del Usuario durante la navegación en el Portal. Estas cookies caducan al final de su sesión de navegación.

La cookie de “sesión” estará destinada a la conveniencia del Usuario. El Portal creará estas cookies con una copia de la ID de sesión inicial para que el Usuario pueda ser clasificado como “regresando” y el contenido de su cesta de la compra todavía estará disponible cuando el Usuario regrese al Portal. Si el usuario cierra la sesión, los detalles de inicio de sesión se eliminan de la cookie. Esta cookie durará como máximo un (1) año.

Además, la Empresa utiliza Google Analytics para analizar el uso del Portal. Google Analytics genera información estadística y de otro tipo sobre el uso del Portal mediante cookies, que se almacenan en las computadoras de los Usuarios. La información generada en relación con el Portal se utiliza para crear informes sobre el uso del mismo. Google almacenará esta información. La política de privacidad de Google está disponible en www.google.com/privacypolicy.html. 
El Usuario debe considerar que la mayoría de los navegadores le permiten negarse a aceptar cookies. Sin embargo, esto tendrá un impacto negativo en la usabilidad de muchos sitios web, incluído el Portal. 

La Empresa se reserva el Derecho de servir los anuncios de terceras personas que utilizan cookies en el curso de los anuncios que son servidos en el Portal y comprobar cuántas veces el Usuario ha visto un anuncio en particular. No se proporciona ninguna información personalmente identificable que el Usuario le brinde a la Empresa para el uso de la cookie. De esta manera, no pueden identificar al Usuario personalmente con esa información sobre el Portal. 

Algunos anuncios de terceras personas pueden ser proporcionados por servicios publicitarios de Google u otros proveedores como Bing o Yahoo, por mencionar solo los más notorios, los cuales pueden utilizar cookies para servir anuncios en el Portal. 


4. Uso de Información Personal. 

La Información Personal brindada a la Empresa por el Usuario en el Portal se podrá utilizar para los fines especificados en esta Política de Privacidad y en los Términos y Condiciones. 

La Empresa podrá utilizar la información personal del Usuario, sin ser limitativa, para:

(a) Administrar el Portal;

(b) Mejorar la experiencia de navegación del Usuario personalizando el Portal;

(c) Permitir el uso de los servicios disponibles en el Portal;

(d) Enviar descargas adquiridas a través del Portal;

(e) Enviar estados de cuenta, facturas y cobros, según corresponda;

(f) Enviar comunicaciones generales (no comerciales);

(g) Enviar las notificaciones por correo electrónico que haya solicitado específicamente;
(h) Enviar boletines de noticias y otras comunicaciones de mercadotecnia (relacionadas con el Servicio que la Empresa considere que puede ser del interés del Usuario) por correo electrónico o tecnología similar;

(i) Proporcionar a terceros información estadística sobre los Usuarios (la misma no permitirá identificar a ningún usuario individual); y

(j) Atender las consultas y quejas realizadas por y/o sobre el Usuario en relación con el Portal. 

5. Otros usos de la Información Personal. 

Además de las divulgaciones razonablemente necesarias para los fines identificados anteriormente en esta política de privacidad, y dada la naturaleza de los servicios de nuestro Portal, la Empresa se reserva el derecho de divulgar información personal sobre el Usuario en los siguientes casos: 

(a) En la medida en que la ley Obligue a la Empresa a hacerlo, y en relación con cualquier procedimiento legal o posible procedimiento legal;

(b) A terceros con ocasión de la prestación de nuestros servicios, siendo estos terceros agentes de registro, organizadores, autoridades fiscales, civiles, militares y/o administrativas de los estados de Estados Unidos, sitios web necesarios para la prestación de nuestros servicios, entre otros;

(c) Para establecer, ejercer o defender los derechos legales de la Empresa (incluida la provisión de información a terceros para prevenir el fraude y reducir el riesgo de crédito); y

(d) Al comprador (o posible comprador) de cualquier negocio o activo que la Empresa quiera (o esté contemplando) vender.

6. Transferencias internacionales de datos.

La información recopilada por la Empresa puede ser almacenada, procesada y/o transferida entre cualquiera de los países en los que opera la Empresa. 

Si el Usuario se encuentra en la Unión Europea, la información que proporcione puede transferirse a países que no tienen leyes de protección de datos equivalentes a las vigentes en la Unión Europea. 

7. Seguridad de datos.

La Empresa se compromete a tomar precauciones técnicas y administrativas razonables para evitar la pérdida, mal uso o alteración de su información personal.

La Empresa almacenará toda la información personal que proporcione en nuestros servidores seguros.

El Usuario debe tener en cuenta que la transmisión de información a través de Internet es intrínsecamente insegura. 

La Empresa no garantiza la seguridad de los datos enviados a través de Internet.

El Usuario es responsable de mantener confidenciales su nombre de usuario y contraseña. 

La Empresa garantiza nunca solicitar ni revelar su contraseña en ningún momento. 

El Portal posee certificación SSL que encripta la información recibida, lo que proporciona una experiencia de navegación segura y al día con los estándares de seguridad aceptados. 

Asimismo, el Portal cuenta con pasarelas de pago seguras basadas en la encriptación aquí mencionada.

8. Derechos del Usuario

El Usuario tiene derecho a solicitar que la Empresa le  proporcione cualquier información personal que tenga sobre el mismo. 

El Usuario tiene derecho a indicarle a la Empresa que no se procese su información con fines publicitarios o de Marketing. Esta comunicación debe ser ejercida por correo electrónico (support@devotocapital.com) 

Toda comunicación mantenida con el Usuario en ocasión de los servicios de la Empresa, se realizará a través del Portal, por correo electrónico, o cualquier canal de comunicación que el Usuario Proporcione.

9. Actualizaciones y fecha de entrada en vigencia

La Empresa se reserva el derecho de realizar cambios en esta Política de Privacidad cuando lo considere conveniente. 

Si hay un cambio en nuestra Política de Privacidad, lo indicaremos en nuestro Portal. 

Sugerimos consultar el portal de tiempo en tiempo para asegurarse de que está satisfecho con cualquier cambio.

10. Datos de la Empresa.

En cumplimiento con el deber de información consagrado en la Legislación Aplicable, a continuación, se reflejan los siguientes datos:
o   La titularidad del Portal se atribuye a DEVOTO CAPITAL LLC, sociedad constituida en el estado de New Mexico, USA.
o   El correo electrónico de contacto principal de la empresa es: info@devotocapital.com

11. Legislación Aplicable y Jurisdicción.

A los efectos de las condiciones establecidas en la Presente Política de Privacidad, la legislación aplicable será la normativa vigente en el estado de New Mexico, Estados Unidos, y cualquier controversia se someterá a los Juzgados y tribunales de dicho estado.

12. Aprobación de estas políticas.

Si usted no está de acuerdo en esta Política de Privacidad de la Empresa, por favor no utilice el Portal o ninguno de los servicios ofrecidos en el mismo.
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